
 
 

Vážení občané, 

přinášíme Vám další vydání našeho obecního zpravodaje. Tyto stránky Vám 
poskytují aktuální informace o dění v naší obci, přehled akcí, novinek a 
projektů, na kterých společně pracujeme. Náš cíl je, aby se každý z Vás 
dozvěděl a zapojil do života naší komunity. 

V poslední době jsme dosáhli několika významných úspěchů, na které můžeme 
být společně hrdí. Dokončili jsme několik projektů, které přispějí ke zlepšení 
kvality života v naší obci. S radostí Vám oznamujeme, že jsme zahájili provoz 
Dětské skupiny Dřevešáček, brzy zahájíme stavbu kanalizace a čistírny 
odpadních vod (ČOV) v Dřeveši. Dále čekáme na stavební povolení na realizaci 
projektu domácích čistíren v Tisovci, Kvasíně a Otáňce, který přispěje ke 
zlepšení životního prostředí v těchto místních částech obce. 

Vaše podněty, nápady a zpětná vazba jsou pro nás nesmírně cenné. Chtěli 
bychom Vás proto vyzvat, abyste se i nadále aktivně zapojovali do dění a 
rozvoje naší obce. Společně můžeme dosáhnout mnoha úspěchů a udělat z naší 
obce ještě lepší místo, ve kterém se nám bude dobře žít. 

Doufáme, že jste prožili radostné a spokojené Vánoce. Stejná radost, a 
především pevné zdraví ať Vás provází i v novém roce a ať je pro Vás rok 2025 
přesně takový, jaký si přejete.  

Přejeme Vám pevné zdraví, štěstí a spokojenost. Držme se zdravého rozumu, 
pěstujme laskavost a dobré mezilidské vztahy. 

 
 
                                                                                             Vedení obce 
 

            TISOVECKÝ    
                   zpravodaj 
 
 
 

Obecní úřad Tisovec                                                                                                                                         1/2025 



WEBOVÉ STRÁNKY OBCE 
Doporučujeme sledovat webové stránky obce, pravidelně vkládáme nové informace. 
Aktuální zprávy z obce můžete dostávat i do svého chytrého mobilního 
telefonu pomocí aplikace Moje Obec nebo pomocí emailu. Bližší informace 

k používání aplikace naleznete na našich webových stránkách www.tisovec.cz 
Na stránkách je umístěn i mapový portál obce  
 

 
 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
Obecně závaznou vyhláškou schválilo Zastupitelstvo obce Tisovec dne 16. 12. 2024 zvýšení 
poplatku za svoz odpadu z dosavadních 800,- Kč za občana za rok na 850,- Kč. Kalkulace 
nákladů za rok 2024 vychází, že za svoz odpadů doplácela obec za každého občana částku 309,- 
Kč a od nového roku je také vyšší poplatek za skládkování.  

Výběr poplatků v roce 2025 za svoz odpadu a za domácí mazlíčky (psy) bude vybírán od 6. 1. 
2025 do 30. 4. 2025. Upřednostněte prosím platbu převodem na účet obce: 9126531/0100 var. 
symbol: číslo obce + číslo popisné domu ( Kvasín 1, Tisovec 2, Dřeveš 3, Vrbětice 4, Otáňka 
5, nemovitosti s číslem evidenčním 6). 

Výše poplatků TKO: 850,-Kč za občana. Děkujeme všem občanům, kteří platí včas. 

 

 Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu v roce 2025 

                                        Jarní svoz:            sobota   10. 5. 2025 

                                        Podzimní svoz: sobota   20. 9. 2025 
 

 Sběr textilu – kontejnery u obecního úřadu   
Staré oblečení můžete vyhodit do speciálního kontejneru na textil. Z těchto kontejnerů se 
oblečení protřídí a následně poputuje například na charitu, do second handů nebo se 
zrecykluje. Do kontejneru patří použité oblečení, tj. kabáty, kusy vrchního oblečení, páry bot, 
použité textilní výrobky, např. deky, závěsy, povlečení. Veškeré zde uložené textilie musí být 
čisté, suché, v dobrém stavu, složené a uložené v igelitových pytlích, páry bot přivázaných k 
sobě. 
 
 
 
 
 
 
Co s roztrhaným oblečením? 
Nevhazujte vyloženě obnošené kusy šatstva, roztrhané, znečištěné nebo jinak znehodnocené 
kusy. Stejně tak spodní prádlo. To patří do směsného odpadu. Od února bude u obecního 
úřadu přistaven zvon i na tento dále nepoužitelný textilní odpad. 

 



Sběr použitého kuchyňského oleje 
 

V naší obci probíhá sběr použitého kuchyňského 
oleje. Nevylévejte použitý olej do odpadů, šetřete 
životní prostřední i životnost kanalizace. Stačí olej 
doma slévat do PET lahví a uzavřené PET lahve 
vhazovat do nádoby na sběr použitého oleje. 
V jednotlivých obcích jsou umístěny sběrné 
nádoby na olej (černé popelnice s označením). Olej 
je pak určen k ekologické likvidaci, kterou pro 
naši obec zajišťuje firma Černohlávek oil. 

Využívejte tento sběr! 

Nedávejte do této popelnice jiný 
odpad!!!! Děkujeme. 
 
 
Sběr kovo odpadu 

V naší obci jsou speciálně vyčleněné nádoby na kovový odpad, které jsou umístěné u obecního 
úřadu. Zavedení tohoto sběru je v souladu s vyhláškou o odpadech. 
 Co lze do nádoby na kovový odpad třídit? 
• plechovky od nápojů (nápojové plechovky)  
• kovové uzávěry, šroubovací uzávěry/víčka  
• konzervy  
• alobal  
• hliníková víčka  
• hliníkové obaly od potravin (pozor na obaly spojené s dalším materiálem 
• kovové nádoby od aerosolů po kompletním vyprázdnění (spreje od laků na vlasy, šlehaček, antiperspirantů a 
deodorantů apod.).  
Další celokovové předměty – trubky, hrnce, klíče, hřebíky, ešusy, příbory, hliníkové součástky, kancelářské 
sponky, ale i vany apod.  
Co do těchto nádob nepatří?  
• nápojové kartony  
• spreje a deodoranty se zbytky obsahu  
• plechovky od barev a laků  
• elektroodpad  
• baterie  
Konkrétně tyto obaly patří do nebezpečného odpadu. 
Odpad bude odvážen 1 x za dva měsíce. 

Doporučení a upozornění: 
 Plechovku před vložením do nádoby zmáčkněte, snížíte tak její objem. 
 Značení kovových obalů poznáte podle recyklačního symbolu trojúhelníku se šipkami a číselným 

označením v rozmezí 40-49 podle příslušné zkratky: 
 40 FE – obaly ze železa;    41 ALU – obaly z hliníku;       čísla 42–49 – ostatní kovy 

 
 
 
 



                                Sběrné místo pro elektrozařízení 

                   v naší obci. 
                                 Místo zpětného odběru použitých elektrozařízení:  

                                       hasičárna Tisovec 
                                                   Odpovědná osoba: Ondřej Slavík, tel. č. 776 261 214  

Předávání elektroodpadu: po telefonické domluvě 

Sbírané skupiny: 

 Velké spotřebiče – pračky, myčky, sporáky, bojlery, sušičky apod. 
 Malé spotřebiče  -  fény, vysavače, el. sekačky, fritovací hrnce, žehličky, 

topinkovače, holicí strojky, pily, vrtačky, mikrovlnné trouby apod. 
 Chlazení – lednice, mrazáky, klimatizace, vinotéky apod. 

Recyklací starých spotřebičů přispíváme k ochraně životního prostředí. V roce 2024 
odevzdáno do sběrného místa v Tisovci 64 malých spotřebičů, odměna za zpětný odběr          
1 803,- Kč. Motivační odměna za sběr velkých a malých spotřebičů (netýká se chlazení).  

Čtvrtletní odměna velké a malé 
spotřebiče podle výtěžnosti 

Kč/kg 

do 5 kg/obyvatele 0,00 
od 5 do 10 kg/obyvatele 1,40 
od 10 do 15 kg/obyvatele 1,70 
nad 15 kg/obyvatele 1,90 

 

EKOKOM 
EKOKOM je česká nezisková společnost, která se zabývá organizací systému třídění a 
recyklace obalových odpadů. Byla založena v roce 1997 a její hlavní úkol je zajistit, aby 
firmy, které uvádějí na trh výrobky v obalech, plnily své povinnosti týkající se zpětného 
odběru a recyklace obalů. EKOKOM spolupracuje s obcemi, sběrnými dvory a 
zpracovatelskými společnostmi, aby zajistila efektivní sběr a recyklaci odpadů z obalů. 
Systém, který spravuje, je financován prostřednictvím poplatků od výrobců a dovozců 
balených výrobků. 

S EKOKOMEM má obec smlouvu, za vytřídění odpad jsme získali v roce 2024 celkem 
88 217,- Kč. 

Sběr komunálního odpadu – zimní týdenní svoz – každý pátek do konce 
března 2025. 

Od dubna 2025 bude vydán rozpis svozu komunálního odpadu a BIO 
odpadu, který naleznete na webových stránkách obce a ve vývěskách 
v jednotlivých obcích. 

Prosíme, dodržujte pokyny při třídění odpadů. Nežádoucí příměsi 
znehodnocují vytříděnou surovinu, která pak nemůže být recyklována 

a odváží se na skládku. 
Více o třídění na: https://tshlinsko.webnode.cz/jak-tridit-odpad/ 



SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV DŘEVEŠ 
Harmonogram postupu prací: 
Únor 2025 – zahájení stavby 
Konec roku 2025 – konec stavby 
 

DŘEVEŠÁCI NEPŘEHLÉDNĚTE !!!!!!!!!!!! 
 

DŮLEŽITÁ INFORMACE PRO OBČANY OBCE 
DŘEVEŠ 

V pondělí 3. února od 17:00 hod. se v zasedací místnosti Obecního 
úřadu ve Dřeveši uskuteční informativní schůzka občanů ke stavbě 
kanalizace a ČOV v Dřeveši.  
Přítomni budou: 
 p. Marcela Pavlíčková, jednatelka firmy Multiaqua 
 ing. Ladislav Malý, projektant fi Multiaqua 
 ing. Miloslav Chaloupka, technický dozor stavby a  
 za dodavatele stavby p. Luboš Mužík, INSTAV Hlinsko. 

  

DOMÁCÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD – DČOV 
Tento projekt se nám také chýlí ke konci, papírová válka s úřady by měla být u 
konce. Nyní čekáme na vydání stavebního povolení, nejdříve však musíme získat 
povolení k vypouštění odpadních vod do dešťové kanalizace v obci Tisovec a 
Kvasín. Po obdržení potřebných dokumentů bude vypsáno výběrové řízení na 
dodavatele domácích čistíren a stavebních prací. Až budeme znát dodavatele 
stavby, bude svolána informativní schůzka na obecní úřad,  

kde se přihlášení zájemci dozví bližší informace. 

Termín schůzky bude všem zájemcům včas oznámen.  

 

STAVEBNÍ ÚPRAVY OBJEKTU DŘEVEŠ čp. 40 

za účelem provozu DĚTSKÉ SKUPINY DŘEVEŠÁČEK 

Podařilo se nám dokončit úpravy objektu v Dřeveši a od 6.1. 2025 jsme zahájili 
provoz Dětské skupiny Dřevešáček pro 12 dětí.  
Realizací tohoto projektu se nám vrátilo zpět do naší obce předškolní zařízení 
pro děti od 2 do 6 let. Na provoz dětské skupiny budeme čerpat státní příspěvek, 
částečně se také podílí rodiče. 
 



Zřizovatel:                                                      Obec Tisovec 

Zastoupená:                                                             Mgr. Jaroslava Matrasová, starostkou obce 

Vedoucí dětské skupiny:                                                          Klára Švandová, DiS.  

Zástupce vedoucího dětské skupiny:                                               Petra Modráčková 

Pečovatelka:                                                                                      Tereza Doležalová 

Telefon:                                                                                                   725 320 185 

E-mail:                                                                                              info@drevesacek.cz   

Webové stránky:                                                                               www.drevesacek.cz 

Adresa:                                           Dětská skupina Dřevešáček, Dřeveš čp. 40, 539 73 Skuteč                                                     

Číslo účtu:                                                                                   131-3226630287/0100 

         
 

 

 

 
 



OBECNÍ PRODEJNA  
 

Informace o aktuálním dění v naší obecní prodejně, která již dlouhá léta slouží 
jako důležité místo pro nákupy a setkávání obyvatel naší obce. Obecní prodejna 
je místem, kde si můžete zakoupit, objednat nebo nechat připravit do tašky 
základní potraviny a další nezbytné zboží. 
S potěšením Vám oznamujeme, že jsme rozšířili sortiment o nové položky, které 
určitě oceníte. Nyní si u nás můžete zakoupit čerstvé polévky, sekanou v housce, 
párek v rohlíku, kávu a čaj. Tyto novinky jsme zařadili do nabídky, abychom 
Vám mohli připravit ještě pohodlnější a příjemnější nákupy. Díky Vaší věrnosti 
může naše prodejna nadále fungovat a poskytovat své služby všem obyvatelům, 
kteří mají omezenou možnost cestovat za nákupy do větších měst. Děkujeme 
Vám za Vaši přízeň a věříme, že obecní prodejna bude i nadále místem, které 
spojuje naši komunitu. Těšíme se na Vaše případné návrhy a podněty, které nám 
pomohou prodejnu dále zlepšovat. 
Vedoucí prodejny: p. Irena Henychová                                            Telefon: 774 085 888 

Pondělí 6:30 – 12:30 

Úterý 6:30 -  12:30 

Středa 6:30 -  12:30 

Čtvrtek 6:30 -  12:30 

Pátek 6:30 -  12:30 

 



ODCHYT PSŮ A KOČEK NA ÚZEMÍ NAŠÍ OBCE

 
Obec má podepsanou Smlouva o odchytu, umístění a zajišťování veterinární péče pro 
toulavá a opuštěná zvířata odchycená na území obce Tisovec. 
Předmětem smlouvy je zajišťování ustájení toulavých a opuštěných psů a koček odchycených 
na území obce Tisovec v soukromém azylu pro týraná a opuštěná zvířata Heaven Ranch. Srbce 
39, 538 54 Luže. S odchytovou službou je zároveň spojená veterinární péče ve smyslu zákona 
na ochranu zvířat proti týrání č. 246/1992 (zejména § 25 odst.3) ve znění pozdějších předpisů 
a veterinárního zákona č. 166/1999 Sb. ve znění pozdějších předpisů a občanského zákoníku č. 
89/2012 Sb.ve znění pozdějších předpisů. 
U každého zvířete umístěného do útulku bude vedena provozovatelem příslušná dokumentace 
(zejména evidence o příjmu, pobytu, nákladech, identifikace a předání zvířete novému majiteli, 
veterinární ošetření,...), včetně fotodokumentace. Nález zvířete včetně místa nálezu bude 
zveřejněn na sociální síti, aby se případný majitel zvířete co nejdříve dozvěděl o jeho umístění 
v útulku. V případě, že bude čtečkou čipů zjištěno, že je zvíře čipované, a bude-li z centrálního 
registru zvířat zjištěn majitel bude tento majitel bez zbytečného odkladu kontaktován, aby 
věděl, že je jeho zvíře umístěno v útulku, aby si jej mohl co nejdříve vyzvednout.  
Jednorázový poplatek za výjezd - odchyt jednoho zvířete včetně dopravy činí: 1 500,- Kč, 
platí majitel psa. Nebude-li majitel zjištěn, poplatek zaplatí obec. 
 
 

NOVÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ KVASÍN  
vybudované z dotace Programu obnovy venkova PK v roce  2024 
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OBECNÍ KNIHOVNA – podpora čtenářství v obci 

 
Jestliže se z našich dětí mají stát uvědomělí čtenáři, vyžaduje to nejprve péči rodičů. Předčítání na dobrou 
noc, rozhovory nad přečteným textem, sdílení pocitů nad knihou. Později v získávání dětí ke čtenářství 
nastupuje škola, dílny čtení, čtenářské lekce. Je správné obklopit děti knihami. Není pravda, že v dnešní 
době moderních technologií mladí lidé nečtou. Jen je třeba najít tu správnou knihu. Může to být Hra o trůny, 
Hana, Zaklínač, Pavouk, ale třeba i Kája Mařík nebo Román pro ženy.  
Chtěli bychom, aby se nová obecní knihovna stala místem setkávání dospělých i dětí. Základ naší obecní 
knihovny jsme už vytvořili. Máme knihy pro děti, válečnou tematiku, sci-fi, ženské romány, detektivky i 
současně vydávané knihy. Stále přebíráme donesené knihy od dárců a také dokupujeme top tituly. 

Knihovnu můžete navštívit vždy v pondělí mezi 17,00 – 18,00 hod. 
Čtenářská gramotnost patří k velmi důležitým dovednostem pro běžný život.  

Těším se na setkávání s Vámi. 
 

 

OPTICKÁ SÍŤ v obci  – firma CETIN 
V červenci 2024 proběhlo na OÚ setkání se zástupcem firmy CETIN, který představil záměr na připojení 
domácností a firem v obci Tisovec a místních částí Dřeveš, Vrbětice a Otáňka na optickou síť CETIN. 
Podrobnosti záměru včetně rozsahu a tras budou řešeny v PD zadané subdodavateli společnosti CETIN, 
která má ve výše uvedených obcích již optické vedení v zemi. 
Námitka obce – není zahrnuta do projektu místní část Kvasín. Odpověď - v obci není optické vedení a 
nová pokládka by byla velice drahá a nevratná, málo obyvatel.  
Stále se ještě nějakou dobu bude hovořit o záměru, finální rozhodnutí, zda jsme byli vybráni se dozvíme 
později. Pokud bychom nedostali dotaci, máme se rozhodnout, zda bychom měli zájem o nadzemní optické 
vedení financované 100 % Cetinem. 
 

OBECNÍ LES 

Obec Tisovec nabízí možnost samovýroby palivového dřeva v obecním lese.  

Zájemci se mohou hlásit u lesního hospodáře, nebo na obecním úřadě ve Dřeveši. 
Kontakty 
Lesní hospodář - Jiří Böhm 

 mobil: 605 782 182                                                     e-mail: jirikbohm@seznam.cz 
Obecní úřad 

 mobil: 725 985 595, 602 936 472                                e-mail: podatelna@tisovec.cz 
 

Samovýroba formou lehkých probírek převážně v porostech do 40ti let věku - souše, zlomky, 
vývraty i živí nevhodní jedinci – cena 200,- Kč/m3 + 21% DPH. 
 
Těžební zbytky (úklid lesa po těžbě) – zdarma. 
Případný prodej dřeva z mýtní těžby z odvozného místa bude řešen podle aktuální situace. Informace 
pro občany o tomto prodeji (množství, odbytové možnosti, cena) bude vyhlášena místním rozhlasem. 

Odvoz si zájemce zajistí na vlastní náklady. 
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Obecní úřad eviduje k dnešnímu dni jednoho zájemce o pronájem sálu: 

Myslivecké sdružení Tisovec pořádá tradiční 
myslivecký ples 25. ledna 2025 na sále OÚ 
Dřeveš. Od 20 hodin zahraje hudba Simony 
Černé. Těšit se můžete na bohatou tombolu a 
myslivecké speciality, které se podávají od  
17 hodin v Myslivně Dřeveš.  
                  Vstupné činí 150 Kč. 
          SRDEČNĚ VÁS ZVOU POŘADATELÉ. 

 
Oznámení o vyhlášení revize údajů katastru nemovitostí 

Obec Tisovec v souladu s ustanovením § 38 odst. 1 písm. a) zákona č. 256/2013 Sb., o 
katastru nemovitostí (katastrální zákon), v platném znění oznamuje na základě sdělení 
Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrální pracoviště Chrudim, že 
v katastrálním území Kvasín a Tisovec obce Tisovec bude zahájena  

revize údajů katastru nemovitostí, která potrvá  
 

v k.ú. Kvasín od 17. 3. 2025 přibližně do 30. 11. 2025  
a  

v k. ú. Tisovec od 17. 3. 2025 přibližně do 30. 6. 2026. 
Během revize údajů katastru nemovitostí (dále jen „revize“) budou zaměstnanci 
katastrálního úřadu revidovat soulad údajů katastru nemovitostí se skutečným stavem 
v terénu. Účast vlastníků a jiných oprávněných osob není při revizi nezbytná. V případě 
zjištěného nesouladu mezi stavem evidovaným v katastru nemovitostí a stavem v terénu 
budou vlastníci zváni k jeho projednání se zástupci katastrálního úřadu. 
 
V této souvislosti se vlastníci nemovitostí a jiní oprávnění upozorňují na jejich povinnosti, 
vyplývající z ustanovení § 37 odst. 1 katastrálního zákona, zejména povinnost 

a) zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu jednání nebo na toto jednání vyslat svého 
zástupce, 

b) ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů katastru týkající se jejich nemovitostí, a to 
do 30 dnů ode dne jejich vzniku a předložit listinu, která změnu dokládá, nejedná-li 
se o listiny, které předkládají příslušné státní orgány přímo k zápisu do katastru 
nemovitostí, 

c) na vyzvání předložit ve stanovené lhůtě příslušné listiny pro zápis do katastru. 
 

Bližší informace pro vlastníky naleznete i ve vývěskách v místních částech obce 
 a na webových stránkách obce. 


